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Vážený pane ministře, 
 
dovoluji si navázat na naši předchozí komunikaci z doby působení Vašeho předchůdce 
ve funkci ministra školství, stejně jako na naše osobní setkání v Senátu, kde jsme se 
věnovali tématu regionálního školství v Severních Čechách a rozumně prováděné inkluze 
v praxi. 

Region Děčínska a Šluknovska je v řadě ohledů specifický, a právě v oblasti základního 

vzdělávání se tyto specifické podmínky projevují velmi výrazně. Základní školy se s nimi 

vyrovnávají různými způsoby, dovolím si však tvrdit, že ve většině případů odpovědně 

a v rámci svých možností účinně. 

Před lety jsme spolu diskutovali mimo jiné i o opakovaných inspekcích České školní 

inspekce v Základní škole v Krásné Lípě a o dalších souvisejících otázkách. Skutečná 

inkluze je pro nás v tomto regionu každodenní realitou a nutností – nikoli pouhou frází či 

politickou deklarací. O to více si vážím toho, že vnímáte tuto problematiku obdobně. 

V této souvislosti bych Vás rád oslovil s pozváním do regionu Děčínska a Šluknovska. 

Jménem svým, jménem starosty města Krásná Lípa i jménem vedení ZŠ a jménem 

regionu bych Vás rád pozval k návštěvě, během níž bychom mohli společně navštívit 

konkrétní (specifické) školy, diskutovat s řediteli, mj. o zkušenostech s inkluzí v praxi. 

Program návštěvy lze přizpůsobit Vašim časovým možnostem a zájmům. Kromě 

návštěvy vybraných škol nabízíme také možnost odborné debaty, seznámení se se 

zajímavými projekty v oblasti vzdělávání a případně i prohlídku aktuálních investic 

a staveb souvisejících se školstvím. 

Výjezdu do regionu by se rád zúčastnil i předseda senátního „školského„ výboru kolega 

Jiří Růžička. 
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Vážený pane ministře, 
 
děkuji Vám za zvážení tohoto pozvání a budu se těšit na případné osobní setkání. 

 

 

S úctou 

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážený pan 
Robert Plaga 
ministr 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
PRAHA 
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